
Про застосування РРО/ПРРО та ведення обліку товарних 
запасів фізичними особами - платниками єдиного 

податку з січня 2022 року 

  Категорія ФОП 
Застосування 

РРО/ПРРО 
Ведення обліку  

товарних запасів 

ФОП - платники єдиного податку 
І групи 

Не зобов'язані 

ФОП - платники єдиного податку 
II і IV груп  

Так, при здійсненні 
розрахункових 
операцій, незалежно 
від виду діяльності та 
обсягу доходу 

Так, якщо здійснюють продаж: 
- технічно складних побутових товарів, що 
підлягають гарантійному ремонту; 
- лікарських засобів лікарських засобів та 
виробів медичного призначення,  
-ювелірних та побутових виробів з дорого-
цінних металів, дорогоцінного каміння 
- підакцизної продукції (алкоголь, тютюн, 
пальне) 

ФОП - платники єдиного податку 
ІІІ групи за ставкою 5% (не 
платники ПДВ) 

ФОП - платники єдиного 

податку ІІІ групи за ставкою 3% 

(платники ПДВ) 

Зобов'язані 

ФОП - платники єдиного 
податку, які здійснюють продаж 
товарів (крім підакцизних) на 
території села, селища за умови 
використання КОРО та РК 

Не зобов'язані, якщо:  
-річний обсяг розрахункових операцій не перевищує 167 МПЗ (у 2022 
р. – 1 085 500 грн); 
-торгівля не здійснюється в одному торгівельному об'єкті, де 
продаються підакцизні товари; 
- не здійснюється дистанційна торгівля, в т.ч. через Інтернет; 
-територіальними громадами не прийнято рішення про обов'язкове 
застосування РРО/ПРРО 

Електронний кабінет – безкоштовний сервіс від ДПС України надає можливість подання 
суб’єктами господарювання заяв для  реєстрації РРО/ПРРО в режимі онлайн. 

Роз’яснення щодо ПРРО на сайті ДПС у банері «Програмні РРО»: 
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/ 


